

近日, 省财政厅代表省政府在北京面向 15 家政府债券承销团成员, 成功招标发行 2015 年第一批海南省政府一般债券 81 亿元。这是我省首次自主发行地方政府债券。

做大文化旅游蛋糕

省委常委、宣传部长许俊到定安调研

■ 王聘钊



省委常委、宣传部长许俊(前排中)在高林村调研。王聘钊 摄

6月26日, 省委常委、宣传部长许俊, 省委宣传部副部长林光强、省文明办主任张学泮等领导到定安调研。许俊强调, 定安是历史文化大县, 张岳崧故居等人文资源具有旅游开发价值, 要将文化融入旅游, 做大文化旅游蛋糕; 要围绕火山岩地区富硒土地资源, 打造富硒农产品

品牌, 推动农业增效农民增收。县委书记陈军, 县委常委、宣传部长孙泽文陪同调研。在中国历史文化名村——龙山镇高林村(张岳崧故居), 许俊一行认真听取相关负责人汇报, 了解故居的历史文化和整村总体规划等。高林村始建于清乾隆 12 年(1747

年), 建村至今 267 年, 是海南清代唯一探花张岳崧的故里, 该村拥有百年民居古建筑群, 尤以省级文物保护单位张岳崧故居、张氏宗祠为代表。2010 年 12 月 13 日被建设部、国家文物局联合评为“中国历史文化名村”。许俊一行沿着古(下转六版)



终身学习 知行合一 做严以修身的好干部

定安县召开“三严三实”专题教育第二次集体学习研讨会

■ 王聘钊

6月30日, 县委书记陈军主持召开定安“三严三实”专题教育第二次集体学习研讨会, 传达学习习近平总书记关于“三严三实”系列重要讲话精神, 并围绕“严以修身”的专题进行研讨, 进一步坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念, 提升个人思想境界, 传承民族优良传统, 弘扬新时代新风尚, 做严以修身的好干部, 开创定安发展新局面。县委副书记、县长符立东, 县政协主席王昌国等县四套班子成员及法检两长参加研讨会, 县委办、县政府办等部分县直机关负责人列席研讨会。陈军指出, 严以修身是党员干部为官从政的根本遵循和行为准则, 必须把严以修身作为“三严三

实”的首要任务来抓, 贯穿到日常生活和工作中去。陈军要求, 践行“严以修身”, 首先要打牢思想理论基础。严以修身的第一要求是学习, 作为领导干部, 更要在行动上作表率, 不断锤炼党性, 夯实崇高理想追求的思想理论基础, 把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式, 坚持活到老学到老。要把深入学习习近平总书记系列重要讲话精神作为一条主线, 真正掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法, 把理想信念牢固树立起来, 把党性原则牢固树立起来。要带头学习党章, 严格遵守党章、党的组织原则、党内政治生活准则和党的纪律。要进一步提升道德修养, 从浩瀚的历史传统文化中汲

取营养, 增强做人的思想支撑、文化支撑和哲学支撑。其次, 要做到身体力行、知行合一。严以修身难在久、贵, 关键在于做到言行一致, 即想的、说的要和做的保持一致。要坚持做作风优良、党性坚强、操守高尚、为民服务的好干部。陈军强调, 严以修身, 就是要把坚定的理想信念作为修身之魂; 把强化理论武装作为修身之源; 把加强思想教育作为修身之根; 把自觉践行党的宗旨作为修身之本; 把自觉遵守党纪作为修身之基; 把身体力行担当作为修身的外在体现。研讨会上, 与会领导纷纷发言, 结合思想、工作、生活和作风实际, 围绕“严以修身”进行了(下转六版)



岑彩霞获得省五一劳动奖章

海南定隆运输有限公司海口班线获得省工人先锋号

■ 王聘钊

近日, 记者从县总工会获悉, 在“海南省五一劳动奖状、奖章、工人先锋号”表彰大会上, 定安县农业技术推广中心主任岑彩霞获得省五一劳动奖章, 海南定隆运输有限公司海口班线部获得省“工人先锋号”称号。

岑彩霞自参加工作以来, 始终以一名共产党员标准严格要求自己, 认真履行自己的岗位职责, 在农技推广工作中, 兢兢业业、任劳任怨, 她为定安引进了十多项新品种, 全县共建 40 个测土配方示范片, 水稻 33 个示范片, 瓜菜、经济作物等 7 个示范片, 全县推广配方施肥技术面积 132.55 万亩。曾多次被省级农业系统、县委县政府评为优秀共产党员、先进工作者。

今年在县总工会的指导和帮助下, 海南定隆运输有限公司海口班线在开展争创省级“工人先锋号”活动中, 通过动员和组织广大职工积极投身“工人先锋号”创建活动, 产生 10 名“工人先锋号”模范代表。开展“先锋号工作责任区”、“工人示范岗”形象工程活动, 在职工队伍中起到促进工作的作用。海口班线服务在一步一步改善, 营收、利润逐年增长。

环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作, 进一步改善市容秩序和环境卫生面貌, 提高居民群众环境卫生意识, 聚力营造整洁、优美、有序的县容环境, 广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为: 31620011、31620016。

“我的书屋 我的梦” 征文比赛启动

导

→ 详见 4 版

定安中学荣获 2015 年 世界中学生沙滩排球锦标赛 男子校队组冠军

读

→ 详见 8 版



“中国梦·我的梦”

定安县第三届机关 摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站